
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE

de GENERATIONS MOUVEMENT 17

du 2 AVRIL 2026 à PONT L’ABBE D’ARNOULT
Rédaction : Michèle MORELLET

Exercice   2025  

L’Assemblée Générale de l’Association Fédération Départementale Générations Mouvement 
de Charente Maritime, exercice 2025, s’est déroulée le 2 Avril 2026 à PONT L’ABBE D’ARNOULT.

L’accueil des représentants des associations adhérant à la Fédération Départementale a été 
assuré à compter de 8 heures 30. Une feuille d’émargement a été tenue par les administrateurs de la  
Fédération pour les différents secteurs du département où 136 personnes présentes ou représentées ont été 
recensées correspondant à 50 clubs.

L’assemblée  est  présidée  par  Monsieur  Michel  NADAUD,  Président  de  L’Association 
Générations Mouvement de Charente Maritime. 

Le secrétariat de séance est tenu par Madame Michèle MORELLET, secrétaire adjointe, et 
Yvon MASSIN, secrétaire du Conseil d’Administration, qui assure le déroulement de l’assemblée.

A 9 heures Monsieur le Président déclare l’Assemblée Générale ouverte et constate que le 
quorum n’est pas atteint.

Il clôture donc l’Assemblée Générale et déclare qu’une nouvelle Assemblée Générale sans 
quorum se réunira au même lieu à partir de 9 heures 15, conformément à la convocation initiale transmise  
aux associations affiliées.

A 9 heures 15 l’Assemblée Générale sans quorum est  déclarée ouverte par Monsieur le 
Président et se déroulera selon l’ordre du jour fixé lors de la convocation.

Avant de débuter la séance, Monsieur le Président donne la parole, en le remerciant de sa 
présence, à Monsieur Alexandre SCHNEIDER, Maire de PONT L’ABBE D’ARNOULT, qui, en tant que 
Conseiller Départemental, représentant Madame Sylvie MARCILLY, Présidente du Conseil 
Départemental, a parlé du département dont plus de la moitié du budget est consacré à des actions sociales 
pour aider les habitants de la Charente-Maritime dans le quotidien.

Monsieur le Président remercie également les personnalités présentes :

- Monsieur Colin YEANDLE , Trésorier de la Fédération Nationale

- Monsieur Edgard CLOEREC, Directeur Général de la MSA des Charentes

- Monsieur Gérard MOUSSET représentant la Fédération de la Charente 

- Messieurs David DUVERNEUIL et Jérôme LEVEILLET, responsables des Relations Publiques et 
 des Associations à GROUPAMA

- Madame Charlotte HERMAND, Directrice déléguée à AIDER 17

- Monsieur Manuel BAYARD, responsable de l’ASEPT

- Monsieur Hervé LALANNE responsable de « ATOUTS & COMPETENCES »

- Monsieur Sébastien DUFAY responsable de MSAIS

- Monsieur Michel PELLETIER, Président de MSAIS 17
- Monsieur Alexandre YACOUB, représentant Jérôme REBOULE pour MUTUALIA (et la remise des
 lots)
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ainsi que l’ensemble des représentants des clubs du département et demande que l’assistance ait une pensée 
très amicale pour tous les adhérents et leur famille qui souffrent et/ou qui ont connu un décès. 

Au  nom  du  Conseil  d’Administration,  une  pensée  toute  particulière  pour  Dominique 
TIMOLEON qui nous a quittés en fin d’année.

une minute de silence est observée

MONSIEUR LE PRÉSIDENT OUVRE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2025

Désignation de 3 assesseurs : Mme Michèle QUEROU du Club de ST SATURNIN DU BOIS
 Mr Jacques METREAU du Club de BENON
 Mr Gérard FRAGNEAU du Club de BIRON

Ils sont chargés du recueil des bulletins de vote dans l’assemblée puis du dépouillement et du 
collationnement des résultats ainsi que de la bonne tenue de l’Assemblée Générale.

Le vote débutera suite à la présentation des candidats.

Les résultats seront remis à l’issue du Rapport Moral de Monsieur le Président qui les proclamera.

 APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 26 MARS 2025

Les délégués présents approuvent le procès-verbal de l’Assemblée Générale du 26 Mars 2025.

 ELECTION DES ADMINISTRATEURS

Monsieur le Président donne connaissance du tiers sortant des administrateurs rééligibles ainsi que des 
nouveaux administrateurs à élire, à savoir :

Candidats 1/3 sortants rééligibles

Monsieur COLLIN Jacques de STE MARIE DE RE
Madame DERU Noêlle de LES GONDS
Madame MORGAN Sylvie de MIRAMBEAU

Nouvelle candidature en tant qu’administrateur à élire :

Monsieur JOURDAIN Jean Michel de ST SATURNIN DU BOIS

Il est procédé à l’élection à bulletins secrets, le dépouillement du vote se faisant pendant la lecture des 
rapports. Les résultats seront donnés en fin de séance.

RAPPORTS D’ACTIVITES 2025

Présentés par le secrétaire, Yvon MASSIN à l’aide d’un diaporama projeté sur grand écran.

LES LOISIRS

 LA DICTEE  du Lundi 13/10/2025 - responsable Marlène MOTHAY

Ce concours intergénérationnel, en simultané, a réuni 72 personnes (45 adhérents GM 17 et 27 élèves de 
CM1 et CM2) à ANGOULINS et 6 personnes à MAZERAY.

La finale a eu lieu le Lundi 2 Février 2026 à ANGOULINS où 17 participants ont concouru dans une 
ambiance des plus conviviales.

 Le prochain concours de dictée « ouvert à tous » sera organisé en Octobre prochain
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 LA PETANQUE - responsable Hervé DUVAL

4 demi-finales à BERNAY SAINT MARTIN, COZES, PERIGNAC et ST XANDRE.

101 équipes soit 303 joueurs ont participé aux qualificatifs. 

62 équipes se sont qualifiées pour la Finale Départementale organisée à ST SATURNIN DU BOIS
le 16 Juin 2025.

L’équipe PINEAU Jean-Jacques, DANJOU Daniel, JANVIER Patrick, qui s’est qualifiée pour la finale 
nationale, s’est classée honorablement en milieu de tableau national à ARGELES SUR MER.

Un grand merci aux clubs qui participent à l’organisation de ces concours de pétanque. 

Cette activité permet de maintenir le lien social, physique, mental dans un esprit d’amitié en toute 
convivialité.

Une mention particulière à Madame Sylvie MORGAN vice- présidente de la Fédération Départementale 
et à FLORENCE notre fidèle secrétaire qui ont tenu la table de marque pour la première fois faute de 
bénévoles malgré les appels dans le Flash Info et lors de la précédente Assemblée Générale

 LA CHASSE - responsable Dominique PORCHET

12 journées ont été programmées sur 4 lieux de chasse sur les communes de :

COURCON : 3 jours – 36 chasseurs

CROIX CHAPEAU : 2 jours – 30 chasseurs

LE GUE D’ALLERE : 4 jours – 50 chasseurs

MONTILS : 3 jours – 20 chasseurs

     avec 136 chasseurs et 560 faisans commandés

 LA PECHE - 

2 secteurs ont organisé des concours de pêche :

NUAILLE D’AUNIS : 3 jours – 72 pêcheurs

LA GREVE S/LE MIGNON : 3 jours – 57 pêcheurs 

LA RANDONNEE - responsable Marlène MOTHAY 

A l’initiative des Clubs de LA JARRIE et de CROIX CHAPEAU, cette randonnée départementale a eu 
lieu à LA JARRIE le lundi 8 Septembre 2025 qui a rassemblé une cinquantaine de participants avec 2 
circuits de 5 et 9 Km. Une initiation au foot en marchant a été mise en place, à l’issue du repas, sur la 
pelouse communale. Bonne ambiance toute la journée.

LE FOOT EN MARCHANT – responsables Hervé DUVAL et Jacques COLLIN

Le Conseil d’Administration a proposé aux Clubs de développer cette activité facile à organiser qui offre :
- une alternative à la sédentarité
- un bien être mental et social
- un sport intergénérationnel 

3 secteurs constituent actuellement une équipe : COURCON – LA JARRIE - SURGERES

Des rencontres pourront se dérouler dans le courant du printemps.
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 DEVELOPPEMENT – FORMATIONS - INFORMATION 

FORMATIONS 

Comme chaque année, les Clubs qui le souhaitent peuvent demander des formations Président, Trésorier 
et Secrétaire qui se font en présentiel sur une journée pouvant réunir jusqu’à 5 clubs avec un maximum de 
12 personnes.

Quant à SAGA c’est un outil indispensable pour la gestion des Clubs.

Formation de 1 h 30 chez vous par téléphone avec assistance rapide et logiciel gratuit mais qui peut se 
faire aussi en présentiel.

Formateurs : Marlène MOTHAY et Jacques COLLIN.

 Pour toute demande s’adresser au secrétariat qui transmettra aux formateurs

   COMMUNICATION ET INFORMATIONS

6 Flash Infos adressés en 2025 au nom de la Fédération Départementale.

Une News-Letter mensuelle pour signaler les dernières infos sur le site de la Fédération.

Informations de la Fédération Nationale : accessibles à partir de notre site internet.

Lettres d’info aux Responsables rédigées par la Fédération Nationale et adressées directement.

Le Blog des Responsables consultable en ligne.

La revue trimestrielle « Tambour Battant » consultable en ligne.

 PREVENTION ROUTIERE & SECURITE GENERALE – responsable Yvon MASSIN

En 2025, 9 conférences sur la prévention routière ont été assurées sans concours extérieur et 3 sur la 
sécurité des personnes et des biens ainsi que de l’usage d’internet avec le concours de la gendarmerie.

Tous les Clubs peuvent demander à bénéficier de ces conférences toujours très appréciées par les 
participants en s’adressant au secrétariat qui transmettra à Yvon MASSIN.

APPROBATION DES RAPPORTS D’ACTIVITES

Monsieur le Président demande aux participants de voter pour l’approbation des rapports d’activités.

Ils sont adoptés à l’unanimité des personnes présentes ou représentées.

LA VIE DE LA FEDERATION 2025

 Réunions du Bureau : 5 fois

 Réunions du Conseil d’Administration : 4 C.A. classiques et 1 électif le jour de l’A.G.O.

 Réunion annuelle des Présidents de Clubs à COURCOURY le 5 Novembre 2025 
Points d’actualités par les responsables des commissions – 50 clubs présents – long temps d’échanges 
entre les membres du Bureau de la Fédération et les Présidents de Clubs.

Autres Réunions :

- 2 réunions dans chacun des 10 secteurs organisées par les référents de secteurs membres du C.A.

De nombreux administrateurs participent à des réunions dans le cadre de représentations dont ils ont la 
charge (dans le domaine de la santé, des assurances GROUPAMA, en tant que partenaires MSA).

Ils participent également aux A.G. des Clubs (Ordinaires ou Extraordinaires) lorsque la Fédération est 
sollicitée, pour régler également des différents ou comme soutien aux Clubs ou Interclubs pour des 
démarches administratives (statuts, mise en sommeil, dissolution,…).
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 «     50 ans/50 tonnes     »   : une action nationale pour un anniversaire de la Fédération Nationale engagé

Relever un défi écologiste national : collecter 50 tonnes de déchets plastiques partout en France
Quand ? de Mai à Octobre 2026

Comment ?
Organiser des marches
Ramasser les déchets plastiques
Peser
Informer la Fédération Nationale (poids)

 RAPPORT FINANCIER 2025  Trésorière, Noëlle DERU 

La présentation chiffrée est effectuée dans le diaporama et commentée en direct.

COMPTE DE RESULTAT

TOTAL RECETTES 2025 = 111.695,47 €- Réparties comme suit :

PARTENARIATS = 18.300 €

Soit M.S.A. des Charentes = 12.800 € - Crédit Agricole = 2.500€ - Conseil Départemental = 3.000€

PRODUITS DE GESTION COURANTE = 72.044,00 €. Cotisations et assurance des clubs.

AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE = 0,32 €

PRODUITS FINANCIERS = 2.978,83 € - Revenus des titres et valeurs

PRODUITS OPTION GROUPAMA – PANDEMIE CLUB : 12.739,75 €

DEFICIT ACTIVITES = 500,99 €

TOTAL DES DEPENSES 2025 = 121.937,32 € répartis comme suit :

ACHATS = 584,27 € Fournitures administratives et de communication sous traitance MSA.

SERVICES  EXTERIEURS =  33.193,32  €  Entretien  du  matériel,  Assurances,  documentations,  frais  de 
colloque…

AUTRES SERVICES EXTERIEURS = 37.108,18 €. Publicité, relations publiques, cotisations, téléphone, 
frais postaux

CHARGES DE PERSONNEL = 49.702,12 €. Salaires et charges sociales.

CHARGES EXCEPTIONNELLES = 0,00€

DOTATION AMORTISSEMENTS = 706,44 €

IMPOTS SUR LES SOCIETES = 142,00 €

RESULTAT 2025 = - 10.241,85 €

BILAN
PASSIF 2025 = 173.750,09 €

RESERVE DEDIEE = 60.000 €  AUTRES RESERVES = 66.238,88 €

RESULTAT EXERCICE 2025 = - 10.241,85 €

PROVISION POUR RISQUES ET CHARGES = 0,00€

COMPTES DE TIERS = 57.753,06 €. Dettes fournisseurs, dettes fiscales & sociales, autres dettes, Produits  
constatés d’avance 
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ACTIF 2025 = 173.750,09 €

IMMOBILISATIONS = 479,16 €

TITRES DE PARTICIPATION = 47.120,00 €

COMPTES DE TIERS = 38.614,84 €. Créances. Charges constatées d’avance. Avances et acomptes.

COMPTES FINANCIERS = 87.536,09  €. Crédit Agricole. Compte sur livret.

En résumé, le compte de résultat du 01/01/2025 au 31/12/2025 fait ressortir au final un résultat déficitaire 
de :

Totale Dépenses 2025 =   121.937,32 € 

Total Recettes     2025 = - 111.695,47 €
          Résultat déficitaire de =    - 10.241,85 €

Ce résultat déficitaire a été affecté en diminution de la réserve dédiée de 60.000 €. 

APPROBATION DES COMPTES ET AFFECTATION DES RESULTATS

A l’issue de la présentation, le Président demande aux participants de voter pour l’approbation du 
rapport financier effectué par la trésorière, Noëlle DERU.

Les comptes et  l’affectation des résultats  sont adoptés à l’unanimité  des personnes présentes  ou 
représentées.

Montant de la Cotisation 

Compte tenu des diminutions de subventions et du résultat déficitaire du rapport financier de 2025 auxquels 
s’ajoutent les augmentations de la Prime d’Assurance et de la part de la Fédération Nationale, Monsieur le 
Président propose, après délibération avec le Conseil d’Administration et son approbation, que le montant 
de la cotisation passe de 8 € à 9 € au 1er Janvier 2027.

La décision a été acceptée à la majorité de 129 voix pour et 7 voix contre, par vote à main levée, par  
les personnes présentes ou représentées.

RAPPORT MORAL ET D’ORIENTATION du Président Michel NADAUD

Très chers amis

C’est toujours avec le même plaisir que nous nous retrouvons pour clore l’année 2025 qui a vu 
la concrétisation de nouvelles activités présentées par votre conseil d’administration. 
Ainsi, nous avons décidé de limiter l’étude du rapport d’activité aux principales données afin de 
garder un temps long pour la table ronde, mais j’y reviendrai.

Vous vous rappelez « A quoi sert la fédération départementale ? »

 Elle est le support de votre assurance responsabilité civile des biens et des personnes 

que vous devez présenter à votre Mairie pour disposer des immeubles communaux.

 Elle est l’intermédiaire de la Fédération Nationale en tant qu’organisateur de voyages et 
aussi l’assureur pour un montant de 1,90 euros par voyage, à comparer aux 12-20 euros 
et  plus  de  l’assurance  du  voyagiste  (sachant  que  les  documents  demandés  en  cas 
d’annulation ou d’accident sont les mêmes puisque le réassureur est souvent le même : 
Mutuaide
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 La Fédération Départementale vous adresse tous les deux mois un « flash info ». Vous 
pouvez  y  trouver  des  informations  législatives,  des  conseils  de  prévention  santé  ou 
autre,  des  nouvelles  des  associations  du  Groupe  MSA  et  bien  évidemment  des 
informations concernant les activités proposées par votre Fédération.

Notre ami Hervé DUVAL vous propose son activité pétanque toujours aussi plébiscitée. A ce 
sujet nous faisons un appel à un responsable pour la Saintonge.

Marlène MOTHAY et Sylvie MORGAN, organisent la dictée qui cette année se déroulera dans 7 
salles réparties sur le territoire de la Charente Maritime.

Noelle DERU vous accueillera aux Gonds pour assister à une pièce de Théâtre.

Yvon  MASSIN  vous  accompagne  pour  la  mise  en  conformité  de  vos  statuts  et  assure 
également des séances de prévention sécurité des biens et des personnes.

Jacques COLLIN assure les mises à jour de notre site internet que je vous invite à consulter 
régulièrement. Avec Marlène, ils supervisent la formation au logiciel SAGA.

En effet afin de répondre à votre demande passée de davantage de présence à vos côtés nous 
avons créé dix secteurs, chacun représentant globalement 2 anciens échelons locaux.
L’administrateur invite deux fois par an, un ou deux représentants de chacun des 10-12 clubs 
que comporte le secteur. 

La participation des clubs se réduit à 50% et nous déplorons que chaque association ne soit 
pas  représentée  par  au  moins  un  membre  du  Bureau.  Cette  réunion,  en  présentiel,  est 
l’occasion de rencontres et de dialogues dans le partage d’expérience. Ce peut être également 
l’opportunité de mutualiser certaines activités, de mettre en commun des projets de voyages et 
de les co-organiser.

Nous vous invitons à réfléchir à la mise en place du « Foot en Marchant ».

Cette activité physique est à la portée de toutes les marcheuses et de tous les marcheurs. C’est 
bon pour la santé et convivial à souhait. 

Nous croyons vraiment dans les bienfaits de cette nouvelle activité réservée aux séniors actifs 
qui a reçu l’accord de la commission des financeurs 17.

Je remercie tous les administrateurs pour leur disponibilité et leur dévouement au service de 
Générations Mouvement.

Un grand merci à Florence qui, bien que durement touchée par la tempête Nils, n’a pas négligé 
notre mouvement.

Nous  allons  maintenant  passer  à  l’approbation  des  rapports  d’activités,  du  compte-rendu 
financier et de l’affectation des résultats et enfin du rapport moral.

MERCI

A l’issue de la présentation, Monsieur le Président demande aux participants de voter pour 
l’approbation du rapport qu’il vient de présenter.

Le rapport moral et d’orientation est adopté à l’unanimité des personnes présentes ou représentées.
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REPONSES AUX QUESTIONS ECRITES 

 Club « Les Fils d’Argent» de ST SAVINIEN

1°) Formation des premiers secours

GROUPAMA propose une formation de base d’une journée permettant d’acquérir les gestes de secours 
élémentaires qui sauvent, formation gratuite qui a lieu par groupe de 12 personnes.
L’inscription à la formation se fait en ligne sur le site de l’assureur, en suivant successivement les liens ci-
dessous :
https://www.groupama.fr/mutuelle-sante/gestes-premiers-secours/gestes-qui-sauvent/ 
https://www.groupama.fr/regions/centre-atlantique/gestes-qui-sauvent/ 
Cette formation, annoncée dans les médias, ne durant que pendant une période courte de quelques mois, il 
est recommandé d’être très réactif en s’inscrivant par avance sur une date disponible en ligne dans le 
département de la Charente-Maritime sur un site de formation proche du lieu d’implantation de 
l’association intéressée.
D’autres organisations agréées proposent différentes formations qualifiantes, payantes, telles que la 
Protection Civile et la Croix Rouge. Consulter les sites respectifs.

2°) Formation Trésorière

La formation des Président, Trésorier et Secrétaire (P.T.S.) a lieu en présentiel et par secteur.

Celle-ci se fait sur une journée pouvant réunir jusqu’à 5 Clubs avec un maximum de 12 personnes et un 
minimum de 9 personnes.

Faire la demande auprès du secrétariat qui transmettra aux formateurs pour convenir de la date et du lieu.

Le Club demandeur se chargera de trouver une salle.

 Club « Les Boutons d’Or » de ST THOMAS DE CONAC

« pourrais-je avoir un ordinateur avec le logiciel incorporant tous les adhérents et votre site internet ?»

Jacques COLLIN disposant actuellement de 2 ordinateurs fixes, il convient de le contacter au :

 06.52.75.12.55

pour fixer les modalités d’obtention de l’ordinateur souhaité.

 Club de ST GERMAIN DE LUSIGNAN – LUSSAC
« Suite à l’arrivée de 15 adhérents venant d’un club voisin, quels numéros doit-on mettre sur leur 
carte, le précédent ou le nouveau ? »

Réponse de Marlène MOTHAY :

« S’agissant de nouveaux adhérents, ils prennent un numéro à la suite des adhérents du club déjà inscrits, 
soit celui fourni par le système SAGA, si le club l’utilise, soit un numéro classique (reproduit à la main 
sur les cartes d’adhésion) ».

En cas de besoin, ne pas hésiter à prendre contact avec elle.
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REPONSE A UNE QUESTION   ORALE DE L’ASSISTANCE  

« Quand on organise un voyage de plus d’une journée, il nous est demandé une cotisation « voyage » 
de 2 %, est-elle obligatoire ? »

Réponse de Marlène MOTHAY : 

« Cette cotisation « voyage » est obligatoire et doit être déclarée sur le site de la Fédération de Charente-
Maritime 

https://charentemaritime.generations-mouvement.org/

La déclaration « voyage » se trouve dans le blog des Responsables à laquelle on peut accéder sans être 
sous SAGA avec le mot de passe simplifié. Il suffit ensuite de suivre les instructions.

Cette contribution « voyage » est à déclarer et à régler auprès de la Fédération Départementale, somme 
qui est reversée à GROUPAMA pour tous les séjours de plus d’une journée avec nuitée.  

A noter que cette contribution ne sera pas remboursée, en cas d’annulation par un adhérent, sachant 
qu’elle permet de financer les garanties d’assurances au premier rang desquelles figure l’annulation. »

RESULTAT DES ELECTIONS DES ADMINISTRATEURS

Les trois assesseurs présentent au Président le tableau des résultats.

Le Président proclame les résultats :

136 personnes inscrites sur les listes d’émargement

134 suffrages exprimés et 2 bulletins blancs
 

COLLIN Jacques             : 134 voix   
DERU Noêlle                  : 134 voix       
JOURDAIN Jean Michel : 134 voix   
MORGAN Sylvie            : 134 voix          

Monsieur le Président déclare les 4 candidats au poste d’administrateur élus.

CLOTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE, par Monsieur le Président Michel NADAUD

A 10 heures 45, l’ordre du jour étant épuisé, le Président prononce la clôture de la partie officielle de 
l’Assemblée Générale pour l’exercice 2025.

A Saintes, le 2 Avril 2026.

NADAUD Michel, Président en exercice MASSIN Yvon, Secrétaire en exercice

RESULTAT DE LA TOMBOLA DE MUTUALIA 
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Tirage au sort regroupant les noms des Clubs & des Interclubs présents à l’Assemblée Générale

2 paniers garnis de produits locaux fournis par de jeunes agriculteurs

L’un a été remis à Monsieur Jean Marc BOUET du Club de ST SIMON DE BORDES et  l’autre à 
Madame Lysiane FRITSCH du Club de ST HILAIRE DE VILLEFRANCHE.

« TABLE RONDE     »

La « Table ronde » est présidée par Monsieur Michel NADAUD, Président de GM 17 et Monsieur 
Edgard CLOEREC, Directeur Général de la MSA des Charentes avec Monsieur Jacques COLLIN, Vice-
Président de la FDGM17, désigné comme animateur.

Présentation de 4 Associations du Groupe MSA des Charentes

AIDER 17 présentée par Mme Charlotte HERMAND, Directrice déléguée AIDER 17
Service d’Aide A Domicile (SAAD) et Prestations et Repas A Domicile (PRAD) ainsi que des travaux 
de jardinage et de bricolage.

ATOUTS ET COMPETENCES présenté par son responsable Mr Hervé LALANNE
 Formation informatique.

ASEPT présenté par son responsable Mr Manuel BAYARD
 Association dont l’objectif est de faire de la prévention pour le bien vieillir.

MSAIS présenté par son responsable Mr Sébastien DUFAY
Tutelle et Curatelle

Chaque responsable a présenté la structure de son association et développé les différentes prestations 
qu’elle propose notamment aux séniors.

INTERVENTION DES PERSONNALITES

 Monsieur Edgard CLOEREC, Directeur Général de la MSA des Charentes

 Monsieur Colin YEANDLE, Trésorier de la Fédération Nationale

-o-O-o-

Monsieur le Président, Michel NADAUD clôt définitivement l’Assemblée Générale à 12 h 45 et 
invite l’ensemble des participants à se retrouver dans la salle de restaurant pour partager dans la 
convivialité un repas en commun avant le spectacle du chanteur, Anthony FRAYSSE, l’après-midi, 
artiste complet qui, par son répertoire varié et connu de tous, a su enthousiasmer un public conquis  
et chaleureux.

-o-O-o-
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